



ST. THOMAS' SCHOOL

Sector C-1, Shastrapuram, Agra – 282 007

E-mail: contact@stthomasschoolagra.in Website: www.stthomasschoolagra.in

January 21, 2021

“शिक्षा का मुख्य लक्ष्य ऐसे व्यक्तियों का निर्माण करना है जो नई चीजों को करने में सक्षम हैं, न कि उन चीजों को दोहराना जिन्हें पिछली पीढ़ियाँ करती आ रही हैं।”

– जीन पियाजे

प्रिय अभिभावकगण,

विभिन्न क्षेत्रों में लोगों की कड़ी मेहनत और लंबे संघर्ष के बाद अकादमिक वर्ष 2020–2021 अपने समापन की ओर अग्रसर है। और अब समय आ गया है कि छात्रों द्वारा उनकी कड़ी मेहनत और विकास के लिए शैक्षिक संबंधी परीक्षा व उसके प्रतिफल पर पुनर्विचार करना चाहिए। हम वार्षिक परीक्षा के लिए कुछ महत्वपूर्ण संकेत साझा करना चाहते हैं। वार्षिक परीक्षा की शुरुआत के लिए अनुमानित तिथि 25 फरवरी, 2021 है। इस माह के अंत तक छात्रों के साथ वार्षिक परीक्षा की डेटशीट साझा की जाएगी। हमारे पास केवल ऑफलाइन परीक्षा का साधन है। परीक्षा उत्तर पत्रिका (उत्तर लिखने के लिए) छात्रों को अग्रिम (कअंदबम) में दी जाएगी। प्रश्न-पत्र ‘केवल हैलो पेरेण्ट ऐप के माध्यम से’ (जिसकी पुष्टि आप करते हैं कि इस परीक्षा हेतु आपका रजिस्ट्रेशन संबंधित ऐप में हुआ है।) और केवल उन छात्रों को भेजा जाएगा, जिन्होंने स्कूल से परीक्षा उत्तर पत्रिका प्राप्त कर ली है।

परीक्षा के समयानुकूल तुरंत बाद, 15 मिनट के भीतर, आपको अपने द्वारा लिखी गई उत्तर पत्रिकाओं के चित्रों को क्लिक करके उन्हें हैलो पेरेण्ट ऐप पर पीडीएफ फॉर्मेट में संबंधित शिक्षिका व कक्षा वर्ग में भेजना या अपलोड करना होगा। जो लोग दिए गए समय के भीतर उत्तर पत्रिका (सॉफ्ट कॉपी) के फोटो भेजने में विफल रहते हैं, उनकी उत्तर पत्रिकाओं को अस्वीकृत कर दिया जाएगा और कोई अंक भी नहीं दिया जाएगा। परीक्षा के दिन या तीन दिनों के भीतर आपको उत्तर पत्रिका की हार्ड कॉपी स्कूल में जमा करनी होगी। लगातार अधिकतम तीन दिनों की उत्तर पत्रिकाएँ एक साथ प्रस्तुत की जा सकती हैं। माता-पिता यह देखने के लिए जिम्मेदार होंगे कि छात्र परीक्षा के दौरान किसी अनुचित साधन का उपयोग न करें। माता-पिता की ईमानदारी निष्ठा छात्रों के विकास में सहायक होगी।

“परवरिश का सुनहरा नियम हमेशा अपने बच्चों को यह दर्शाना है कि आप उन्हें किस तरह का बनाना चाहते हैं।”

–एलिजाबेथ रॉक्सेस


जो लोग परीक्षा के लिए कॉपियाँ लेने नहीं आते हैं और जो अंतिम परीक्षा में नहीं आते हैं, उन्हें स्कूल से बाहर कर दिया जाएगा और आने वाले वर्षों में पढ़ाई जारी रखने के लिए स्कूल जिम्मेदार नहीं होगा। परीक्षा न देने की स्थिति में स्कूल अगले वर्ष आपकी संतान को पुनः उसी कक्षा को नहीं दोहरवाएगा।

वार्षिक परीक्षा के परिणाम के बाद हम 5 अप्रैल, 2021 में नए शैक्षणिक सत्र के साथ शुरुआत करेंगे (सभी संभावित स्थिति के अनुकूल)।

कृपया ध्यान दें–

- सभी लिखित विषयों की परीक्षा का केवल ऑफलाइन माध्यम है, अंतिम परीक्षा के लिए कोई ऑनलाइन सुविधा नहीं है।
- कार्यालयी समय के दौरान निर्धारित दिनों पर उत्तर लिखने के लिए उत्तर पत्रिकाएँ प्राप्त करें।
- उत्तर पत्रिकाओं को प्राप्त करने से पहले आपको स्कूल शुल्क के सभी बकाये को पूरा करने की आवश्यकता है।
- निर्धारित समय के भीतर ही उत्तर पत्रिकाओं की सॉफ्ट कॉपी अपलोड करें और उत्तर पत्रिकाओं की हार्ड कॉपी स्कूल में जमा करें।
- माता-पिता को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि आपके बच्चे पूरी ईमानदारी निष्ठा से परीक्षा लिखता है।

तहेदिल से आप के सहयोग की आकांक्षा है।


प्रधानाचार्य 21/01/2021